
 

  

Η προμήθεια αποτελεί μέρος του προϋπολογισμού του Ερευνητικού Έργου με τίτλο «Στόχευση της Μίτωση σε επιγενετικά απορρυθμισμένους όγκους της ουροδόχου 
κύστης με σκοπό την αντικαρκινική θεραπεία» που υλοποιείται στο πλαίσιο της δράσης του ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. «Χρηματοδότηση της Βασικής Έρευνας (Οριζόντια υποστήριξη 
όλων των Επιστημών)» του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης – NextGenerationEU 
(Αριθμός Έργου ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ.:16274, ακρωνύμιο TMEDER και κωδικός ΙΙΒΕΑΑ 565)   
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Το Ίδρυμα Ιατροβιολογικών Ερευνών της Ακαδημίας Αθηνών (Ι.ΙΒ.Ε.Α.Α.) 

Προκηρύσσει ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό για την «προμήθεια ερευνητικών αναλωσίμων στο πλαίσιο του 
ερευνητικού προγράμματος με τίτλο «Targeting Mitosis in Epigen Dereg Bladder Cancer» και ακρωνύμιο TMEDER 
(κωδ. ΙΙΒΕΑΑ 565)», συνολικού προϋπολογισμού ανερχόμενου σε πενήντα οκτώ χιλιάδες εκατόν εννέα & 49/100 ευρώ 
(58.109,49€) πλέον του φ.π.α.  

Η δαπάνη για την προμήθεια θα βαρύνει τις πιστώσεις του ερευνητικού προγράμματος TMEDER (ΕΠ ΙΙΒΕΑΑ 565). 

Η προκηρυσσόμενη σύμβαση θα έχει διάρκεια έως τη λήξη του ερευνητικού προγράμματος, ήτοι τις 31/12/2025, με 
δυνατότητα παράτασης, εφόσον δοθεί αντιστοίχως παράταση στο εν λόγω πρόγραμμα.  

Οι προσφορές μπορούν να υποβληθούν για ένα, περισσότερα ή όλα από τα ζητούμενα στη διακήρυξη τμήματα, 
στις  προκηρυσσόμενες ποσότητες. 

Η προθεσμία ηλεκτρονικής υποβολής των προσφορών από τους ενδιαφερόμενους στην διαδικτυακή πύλη 
www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. λήγει την 11η/03/2025, ημέρα Τρίτη και ώρα 23:59. 

Ο διαγωνισμός θα ξεκινήσει την τέταρτη (4η) εργάσιμη ημέρα μετά την καταληκτική ημερομηνία υποβολής 
προσφορών και ώρα 10:00, οπότε και θα αποσφραγισθούν οι ηλεκτρονικοί υπο-φάκελοι με την ένδειξη 
«Δικαιολογητικά Συμμετοχής – Τεχνική Προσφορά» και «Οικονομική Προσφορά». 

Κριτήριο ανάθεσης της σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά, βάσει τιμής. 

Ο τόπος παράδοσης των ειδών είναι οι εγκαταστάσεις του Ι.ΙΒ.Ε.Α.Α., στην διεύθυνση Σωρανού του Εφεσίου 4, στην 
Αθήνα (Τ.Κ. 115-27). 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λαμβάνουν την πλήρη διακήρυξη από τη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του 
Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. (αρ. συστ. 366881) και τη σχετική ιστοσελίδα του διαδικτυακού τόπου του Ι.ΙΒ.Ε.Α.Α. 
http://www.bioacademy.gr/procurement. Οι προσφορές υποβάλλονται ηλεκτρονικά στην διεύθυνση: 
www.promitheus.gov.gr. Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες από την προαναφερθείσα διεύθυνση: Σωρανού του 
Εφεσίου 4, 11527 Αθήνα και την ηλεκτρονική διεύθυνση: www.bioacademy.gr. 
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